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Другий, третій і четвертий президенти України відмовилися від польських

відзнак після рішення щодо Володимира Зеленського. До протесту також

приєднався колишній глава МЗС Борис Тарасюк.

Про це повідомляють Дарка Оліфер та Ірина Ваннікова.

Після рішення президента Польщі Кароля Навроцького позбавити президента

України Володимира Зеленського ордена Білого Орла від цієї нагороди

відмовилися Леонід Кучма, Віктор Ющенко та Петро Порошенко. Також про

повернення Великого хреста Ордена Заслуг Республіки Польща оголосив

колишній міністр закордонних справ України Борис Тарасюк.

Леонід Кучма заявив, що ухвалив рішення повернути орден Білого Орла, яким

був нагороджений у 1997 році. За його словами, під час президентства він разом

із президентом Польщі Александром Квасневським докладав значних зусиль для

розвитку партнерських відносин між двома державами.

Другий президент нагадав про спільну заяву 2003 року щодо примирення між

українським і польським народами. Він зазначив, що принцип «Прощаємо і

просимо прощення», розроблений за духовного посередництва Папи Івана

Павла ІІ, багато років залишався основою взаєморозуміння між країнами.

Кучма наголосив, що багаторічна дружба між Україною та Польщею стала

реальністю, а підтвердженням цього є допомога, яку Варшава надавала Києву

від початку повномасштабного вторгнення Росії. Водночас він переконаний, що

нинішній крок польського президента не здатен перекреслити весь цей шлях.

За словами експрезидента, він не бачить іншого виходу, окрім відмови від

високої польської нагороди. Кучма підкреслив, що Україна не веде боротьбу з

Росією для того, щоб інші держави визначали її історію або вирішували, кого

українцям шанувати.

Також він висловив сподівання на збереження дружби між двома народами та

зауважив, що історична пам’ять не повинна ставати важливішою за спільне

майбутнє. На його думку, політики обох країн мають усвідомлювати, що Україна

та Польща сьогодні потрібні одна одній як ніколи раніше.

Ірина Ваннікова повідомила, що Віктор Ющенко також відмовляється від ордена

Білого Орла. Вона наголосила, що ця нагорода була знаком пошани не лише до

конкретної людини, а й до всього українського народу, який платить високу ціну

за свободу та незалежність.

Речниця згадала спільні заходи Віктора Ющенка та Леха Качинського щодо

вшанування пам’яті жертв трагічних подій Другої світової війни. За її словами,

тоді обидва президенти демонстрували щире прагнення до взаємного

прощення та українсько-польського порозуміння.

Ваннікова додала, що українські військові сьогодні захищають не лише Україну,

а й східний кордон усієї Європи. На її переконання, будь-які кроки, які

послаблюють єдність між Києвом і Варшавою, зрештою працюють на користь

Кремля.
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